



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO GABARITO
CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2020**

A Prefeitura do Município de Mauá, Estado de São Paulo, por meio da Secretaria de Administração e Modernização e o Instituto Nacional de Desenvolvimento Educacional e Capacitação – INDEC, responsável pela realização do Concurso Público nº 02/2020, tornam pública a retificação dos gabaritos das provas realizadas no dia 17/10/2021.

Mauá, em 19 de novembro de 2021



Wagner Rubinelli
Secretário de Administração e Modernização



MANHÃ

onde se lê:

Cargo: Auxiliar de Apoio à Educação Inclusiva

07 -> D

40 -> C

onde se lê:

Cargo: Merendeira

18 -> A

36 -> A

40 -> B

onde se lê:

Cargo: Professor de Educação Básica I - PEB I

07 -> D

onde se lê:

Cargo: Supervisor de Ensino

07 -> D

leia-se:

Cargo: Auxiliar de Apoio à Educação Inclusiva

07 -> anulada

40 -> anulada

leia-se:

Cargo: Merendeira

18 -> anulada

36 -> D

40 -> anulada

leia-se:

Cargo: Professor de Educação Básica I - PEB I

07 -> anulada

leia-se:

Cargo: Supervisor de Ensino

07 -> anulada

TARDE

onde se lê:

Cargo: Auxiliar de Desenvolvimento Infantil I

14 -> A

onde se lê:

Cargo: Diretor de Escola (*) (Por acesso)**

13 -> A

28 -> A

onde se lê:

Cargo: Diretor de Escola (Ampla concorrência)

13 -> A

28 -> A

onde se lê:

Cargo: PEB II - AEE - Altas Habilidades / Superdotação

13 -> A

onde se lê:

Cargo: PEB II - AEE - Deficiência Auditiva

13 -> A

leia-se:

Cargo: Auxiliar de Desenvolvimento Infantil I

14 -> anulada

leia-se:

Cargo: Diretor de Escola (*) (Por acesso)**

13 -> anulada

28 -> anulada

leia-se:

Cargo: Diretor de Escola (Ampla concorrência)

13 -> anulada

28 -> anulada

leia-se:

Cargo: PEB II - AEE - Altas Habilidades / Superdotação

13 -> anulada

leia-se:

Cargo: PEB II - AEE - Deficiência Auditiva

13 -> anulada



onde se lê:

Cargo: PEB II - AEE - Deficiência Física / Motora

13 -> A

leia-se:

Cargo: PEB II - AEE - Deficiência Física / Motora

13 -> anulada

onde se lê:

Cargo: PEB II - AEE - Deficiência Intelectual

13 -> A

leia-se:

Cargo: PEB II - AEE - Deficiência Intelectual

13 -> anulada

onde se lê:

Cargo: PEB II - AEE - Deficiência Visual

13 -> A

leia-se:

Cargo: PEB II - AEE - Deficiência Visual

13 -> anulada

onde se lê:

Cargo: PEB II - AEE - Educação Especial

13 -> A

leia-se:

Cargo: PEB II - AEE - Educação Especial

13 -> anulada

onde se lê:

Cargo: PEB II - AEE - Transtorno do Espectro do Autismo

13 -> A

29 -> B

leia-se:

Cargo: PEB II - AEE - Transtorno do Espectro do Autismo

13 -> anulada

29 -> C

onde se lê:

Cargo: PEB II - Língua Portuguesa

13 -> A

leia-se:

Cargo: PEB II - Língua Portuguesa

13 -> anulada

onde se lê:

Cargo: Professor de Educação Básica I - PEB I

13 -> A

leia-se:

Cargo: Professor de Educação Básica I - PEB I

13 -> anulada